

„Сов. культура“,
5 окт. 1973г

ЗРИТЕЛИ — ГЕРОИ СПЕКТАКЛЯ

Начал новый сезон Минский государственный русский драматический театр имени М. Горького и сразу же пригласил зрителей на премьеру спектакля «Лошадь Пржевальского» М. Шатрова. Первыми зрителями стали бойцы студенческих строительных отрядов, те девушки и ребята, о которых и ведется разговор в новом спектакле горьковцев. Потому таким горячим и заинтересованным стало обсуждение спектакля, которое состоялось после закрытия занавеса.

В театре задуман интересный цикл подобных встреч-дискуссий, разработана программа молодежных театральных сред для учащихся и рабочих Минска, а также для тружеников комбината «Беларуськалий» в городе Солигорске. В этих встречах примут участие ведущие актеры, режиссеры, художники и драматурги.

Т. АБАКУМОВСКАЯ,
наш спец. корр.
МИНСК.